Câble USB A coudé 90 À GAUCHE 40cm

Numéro d'article CU-AL-04-BK Longueur 400mm



Description du produit

Câble USB avec connecteur A coudé 90° À GAUCHE, 40cm, Hi-Speed USB 2.0 (haute qualité 28AWG1P / 24AWG2C), connectique: prise USB type A mâle (coudée) - prise USB type B mâle (pas coudée), couleur: noir

Caractéristiques principales

- Câble USB 2.0 A/B avec A coudée
- Connexion 1 : connecteur USB 2.0 A mâle, coudé à 90° vers la gauche
- Connexion 2 : connecteur USB 2.0 B mâle, droit
- REMARQUE : avec un très petit connecteur A
- Qualité PREMIUM avec 4 fils de cuivre
- câbles de données (CU) AWG28/1P, paire torsadée
- câbles d'alimentation 5V plus épais (CU) AWG24/2C
- double blindage : blindage par tresse + blindage par feuille d'aluminium
- · connecteurs blindés
- approbation UL 2725 du matériau du câble
- compatible USB 2.0 + compatibilité descendante avec USB 1.1
- convient pour 480 MBit/s (high speed), 12 MBit/s (full speed) et 1.5 MBit/s (low speed)
- couleurs des fils : rouge, blanc, vert, noir
- numéro de tarif douanier : 85444290
- marque : HORXX industrial
- couleur : noir
- conforme aux normes CE, WEEE (DEEE), RoHS

Plus d'images



















